
Přírodní vědy 

ÚKOL NA DUBEN 
 

OBÍHÁNÍ ZEMĚ KOLEM SLUNCE 
 
 

1/ Zakroužkuj pravdivá tvrzení: 
 
    - střídání ročních období je způsobeno rotací Země kolem zemské osy  ANO / NE 
    - hlavní příčinou střídání ročních období je sklon zemské osy   ANO / NE 
    - jestliže je na jižní polokouli zima, je na severní polokouli léto   ANO / NE 
    - na severní polokouli je léto v době, kdy je Země nejblíže Slunci  ANO / NE 
    - na jižní polokouli je zima v době, kdy je Země nejdále od Slunce  ANO / NE 

 

 

2/ Která polokoule je 31. prosince přivrácena ke Slunci? 

 a/ severní           b/ jižní   c/ východní  d/ západní     

 

 

3/ Vyber správnou odpověď. Na jižním pólu trvá polární den: 

     a/ od 22. června do 22. prosince 

     b/ od 22. prosince do 22. června 

     c/ od 23. září do 21. března 

     d/ od 21. března do 23. září 

 

 

4/ Následující slova nahraď českým slovem a vysvětli je: 

 a/ perihelium ……………………………………………………………………………………… 

                                ……………………………………………………………………………………… 

 b/ afélium …………………………………………………………………………………………. 

                           …………………………………………………………………………………………. 

 


